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39 responses

Publish analytics

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

FHT AT W BT S I A G0 TT B ST

39 responses

® Yes
® No

B) Age (in completed years)

39 responses

® 20-21
® 2223
® 24-25
@ Above 25
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C) Name of the College / Institute

39 responses

@ BPHES CSRD Institute of
Social Work & Research,

Ahmednagar
D) Gender
39 responses
@® Female
® Male
@ Other

@ Prefer not to say

E) What degree program are you pursuing now? WHWW f&i e
I HTETd

39 responses

@ vsw
® VAMR

https://docs.google.com/forms/d/13w2ulpy T3ArTPjXkWn01FnWHfSnUEDhUgAnB 199xAg4/viewanalytics 2/13
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F) What subject area are you currently pursuing? ﬁaﬁw Rad fRrefor
o 31T

39 responses

@ Urban & Rural Community
Development

@ Family & Child Welfare
@ Human Resource Management

@ Medical & Psychiatric Social
Work

@ Any Other
@ Not Applicable

Instructions to fill the Student Satisfaction Survey on Teaching Learning
Process

1. How much of the syllabus was covered in the class? quTid el cakh
3 IerH quf T

39 responses

@® 85-100 %
® 70-84%
@ 55-69 %
®30-54%
@ Below 30 %

https://docs.google.com/forms/d/13w2ulpy T3ArTPjXkWn01FnWHfSnUEDhUgAnB 199xAg4/viewanalytics 3/13
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2. How well did the teachers prepare for the classes? f2rerw anifd w0 Tart

%

- gdrd

39 responses

@ Thoroughly

@ satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate? ﬁlwmﬂaﬁ

HYaTd fhaud Hem 3ed

39 responses

@ Always effective
@ Sometimes effective

@ Just satisfactory (minimum
effective)

@ Generally ineffective
@ Very poor communication

https://docs.google.com/forms/d/13w2ulpy T3ArTPjXkWn01FnWHfSnUEDhUgAnB 199xAg4/viewanalytics
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as fRrafenT=it
fRIsauaTdl Uerd aiTel 3T 8 HY Ui Hdl A5l

39 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. Rrerapieit

SieRTd MO Ul =it IRTell 3Ty

39 responses
@ Always fair
@ Usually fair
@ Sometimes unfair
@ Usually unfair
A @ Unfair

https://docs.google.com/forms/d/13w2ulpy T3ArTPjXkWn01FnWHfSnUEDhUgAnB 199xAg4/viewanalytics
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6. Was your performance in assignments discussed with you? qH=zHT

HARRIE qHT SRISR 7] Bl STd BT

39 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally / sometimes
@ Rarely

@ Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students. 3Mue SRId ufRreror, faemeff
fafra,g fibes fegeile( & He) Hed Ael 2 3118 1

39 responses

@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

https://docs.google.com/forms/d/13w2ulpy T3ArTPjXkWn01FnWHfSnUEDhUgAnB 199xAg4/viewanalytics 6/13
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth. U SR g | Rgomaan
STadid QTSI  HITTHD fahT BT Arerdrd

39 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. T&IT

faemeafn freromen fafay et wam Iuasy e 2

39 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes. fRI&H ! Talidl 31ds AT faRy
IR UT3TehH g ST AT URUTHIAYH H4 Jfrd o 318

39 responses
@ Every time
@ Usually
@ Occasionally / sometimes
@ Rarely
e — | @ Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

3T e feciedr HTHET Tear 41 Udrd

39 responses

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally / sometimes

@ Rarely
@ | do not have a mentor

https://docs.google.com/forms/d/13w2ulpy T3ArTPjXkWn01FnWHfSnUEDhUgAnB 199xAg4/viewanalytics
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
fRreeh ISTEUT 3101 SURITSH =T AT ST SR WY BT

39 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally / sometimes
@ Rarely

@ Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges. fR1&/@ 3TuedT Ui efficiency JaTeal ST@HIAT &Y
encourage Xdld

39 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Slightly

@ Unable to

https://docs.google.com/forms/d/13w2ulpy T3ArTPjXkWn01FnWHfSnUEDhUgAnB 199xAg4/viewanalytics 9/13
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. fR1&/® TRTAT THAT FHARIGR HTd HIVARIS! BN Had
HdId

39 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally / sometimes
@ Rarely

@ Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning

process. FR1&U1 g & g ufdhar quf groarandt Swit Riemmianbd e sa
(PTHI HY ) HRUATHIS] BV Gad DI

39 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. /Rrere faemadf
Hisd UG S Ui fRiarur, Tgyn fRIe 9 guw SSaud gl
faematen efOre ST aTeauarITat HaT Td HRd

39 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Somewhat

@ Very little

@ Not at all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

fR1e/e qRTaT SMAMT IR AR IUHHH U YU WdTed bard

39 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/13w2ulpy T3ArTPjXkWn01FnWHfSnUEDhUgAnB 199xAg4/viewanalytics 1113
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work. =1/
218 THRTAT ASHIR WIS I8 R HRIEdT , Sia- HITed g JIoNTR Il
DI THSUIRITST Y T HRTd

39 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Somewhat

@ Very little

@ Not at all

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,

Multimedia, etc. while teaching. fddl cadb fRigfe fRieaar L.C.D. Wieidey,
Multi-media Tif&am gidm aTuR HRdd

39 responses

@ Above 90 %
® 70-89%
@ 50-69 %
@ 30-49%
@ Below 30 %
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very

good. T HIHS fRIEUI-TRI&T Ugd TiTel! 31T

39 responses

@ Strongly agree
@ Agree
Neutral
@ Disagree
@ Strongly disagree

Give three observations / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution. TUedT Se2A1 fR1erur/ fRref srqyariawdt 3 faar /
LT THG PRI

39 responses

GU I dTATaRUN S Wil Helfaeierd T 31

areft fRremr TR 8 U Aot YHR GHSGRIG) g98dd . SHSGRId I aFeTd =l
TG QU T U YT fHesdid 9§ SHd Tl HIa FRI&01 g fferd.

YU HRIFT Hesd g SMIar snarashH guf Fe.

3{TYeIT CSRD-ISWR URARTA 3{TedT URE Haid HeedTe HIsdl Wiol of 318 &1 11 39 R
IA® BT dosaR 01 3101 d e KA fardt A sy § a1 weifaeraard @u
T YR RIwvar HaTe Wada 9d e, RiféeT, mgiiaemalitia eHar! g udeds
Tﬁ'@ﬁ supportﬁlﬂﬁ?ﬂ....

Suggestions for improvement of overall teaching are as following:-

1.More doubt clearing sessions can be organised on different topics of the subject.

2.More workshops and competency building programs can be arranged.

3.Instead of theoretical assignments practical assignments should be promoted. -
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